MEHANIKA 1 1. POPRAVNI KOLOKVIJ  05/2010. grupa |

1 Zadane su silé, Q i momentM . Sila P djeluje na pravcu koji je odten tatkamaA(-2,0) i
B(-2,5), orijentirana je od® do A, a iznos joj je‘ I5‘ =40kN . SilaQdjeluje na pravcu definiranom
analitickim izrazom x=3, a iznos sile Je@‘ =100kN, pri ¢emu je komponenta sile u smjeru koordinatne
osiy negativna. Moment joi = -210k [kNm] .

Odrediti rezultirajide djelovanje na ishodiste aficki.

(25 bodova)
2. Odrediti sile u zglobnim Stapovima kojima j&lta A spojena s podlogom (st&ta shema, postupak,
stvarna djelovanja). U ti A djeluje silaF =100 +10] — 2& [N].
(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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B (25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.

(25 bodova)
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1. U ravnini je zadana sil& = 2 — 2] [kN] koja djeluje u toki T(0,2).
Treba odrediti sileA, B i C tako da vrijediA+ B+C=R.SilaA djeluje na pravca koji prolazi
toskom (2,0), a koeficijent smjera je k=1, si djeluje na pravci koji zadanim analitkim izrazom y=5,
asilaC djeluje na pravce koji je zadan analitki izrazom y=7.
Zadatak rijeSitgraficki.

(25 bodova)
2. Odrediti sile u zglobnim Stapovima kojima j&lta A spojena s podlogom (st&ta shema, postupak,
stvarna djelovanja). U 8i A djeluje silaF =20 + 5] - 1 [N] .
(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
«— 70N
140 Nm T7 oN
T?O N " e
‘ 3.0m 3.0m
(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).

(25 bodova)



